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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5476/19.05.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τους κ.κ. Βουλευτές Κομνηνάκα Μαρία, Λαμπρούλη Γιώργο, Μανωλάκου Διαμάντω και 

Συντυχάκη Μανώλη, με θέμα: «Για την κρίσιμη κατάσταση του Κέντρου Υγείας Πάρου», σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα:      

 

Η στελέχωση του Κέντρου Υγείας Πάρου και των Ιατρείων ευθύνης αποτελείται από:  

Τρεις (3) ιατρούς ειδικότητας Γενικής Ιατρικής, εκ των οποίων ο ένας είναι Επικουρικός  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Παθολογίας  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Ορθοπαιδικής  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Καρδιολογίας  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Παιδιατρικής  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Ακτινολογίας  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Γενικής Ιατρικής στο Π.Π.Ι. Αντίπαρου  

Έναν (1) ιατρό ειδικότητας Παθολογίας στο Π.Π.Ι. Αντίπαρου  

 

Πέντε (5) υπαλλήλους Νοσηλευτικής  

Δύο (2) υπαλλήλους Χειριστών Εμφανιστών  

Δύο (2) υπαλλήλους Διοικητικού Λογιστικού  
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Έναν (1) υπάλληλο Ραδιολογίας Ακτινολογίας  

Έναν (1) υπάλληλο Παρασκευαστών  

Έναν (1) υπάλληλο Επιμελητών  

Τρεις (3) υπαλλήλους Γενικών Καθηκόντων  

Τρεις (3) υπαλλήλους Βοηθών Νοσηλευτών  

Έναν (1) υπάλληλο Καθαριστών  

Έναν (1) υπάλληλο Οδηγών Ασθενοφόρου στο Π.Π.Ι Αντίπαρου  

Έναν (1) υπάλληλο Βοηθών Νοσηλευτών στο Π.Π.Ι Αντίπαρου  

  

 

Μέχρι στιγμής με τις διατάξεις του Ν. 5015/2023 (ΦΕΚ 20/Α΄/02-02-2023) έχει μετακινηθεί 

στο Κ.Υ. Πάρου μία (1) ιατρός Ειδικότητας Ιατρικής Βιοπαθολογίας.  Με την με αρ. πρωτ. 

24526-15/04/2025 Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την κάλυψη κενών και κενούμενων 

θέσεων υπόχρεων και μη υπόχρεων προσωπικών ιατρών σε Γενικά Νοσοκομεία και Κέντρα 

Υγείας, Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία και Περιφερειακά Ιατρεία καλύφθηκαν δύο 

θέσεις από Ιατρούς Υπηρεσίας Υπαίθρου, μία (1) θέση στο Π.Ι. Αγκαιρίας και μία (1) θέση στο 

Π.Ι. Νάουσας.  

Η αρμόδια ΥΠΕ λαμβάνει σοβαρά υπόψη τυχόν προβλήματα που προκύπτουν στις μονάδες 

της και προβαίνει, όταν απαιτείται, στη μετακίνηση ιατρικού και λοιπού προσωπικού, 

προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες.  

Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι οι εργασίες ανακαίνισης και ενεργειακής αναβάθμισης του 

Κ.Υ. Πάρου εκτελούνται σε δύο (2) φάσεις, επειδή είναι αδύνατο να διακοπεί η λειτουργία 

του Κ.Υ. και να εκκενωθεί πλήρως το κτίριο.  

Η πρώτη φάση περιλαμβάνει την εκτέλεση όλων των εργασιών στα 2/3 περίπου του κτιρίου 

και προβλέπεται να ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι τις 30.6.2025. Στη συνέχεια προβλέπεται 

διακοπή εργασιών, λόγω της τουριστικής περιόδου και επανέναρξη αυτών μετά τις 

15.09.2025.  

Το σύνολο του έργου προβλέπεται να ολοκληρωθεί μέχρι τις 31.12.2025.  

Σχετικά με την πρόληψη επαγγελματικού κινδύνου, σας ενημερώνουμε ότι καταβάλλονται 

συστηματικές και συνεχιζόμενες προσπάθειες για την αποτελεσματική διαχείριση και 

επίλυση των θεμάτων που αφορούν την επαγγελματική ασφάλεια. Στόχος είναι η εδραίωση 
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ενός εργασιακού περιβάλλοντος που σέβεται, προάγει και διασφαλίζει τα δικαιώματα και την 

ασφάλεια των εργαζόμενων.  

Γι’ αυτό το σκοπό, η 2η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου έχει συνάψει σύμβαση 

με ανάδοχο εταιρεία (ΔΘΝ7/2022) για την παροχή εξειδικευμένων συμβουλευτικών 

υπηρεσιών σε θέματα υγείας και ασφάλειας, μέσω Ιατρού Εργασίας και Τεχνικού Ασφαλείας. 

Η συνεργασία αυτή αποσκοπεί στην κάλυψη των αναγκών τόσο της Κεντρικής Υπηρεσίας όσο 

και των Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ( ΚΥ, ΠΠΙ, ΕΠΙ, ΠΙ, ΤΙ και ΤΟΜΥ), εντός του 

πεδίου αρμοδιότητάς της. Σύμφωνα με την εν λόγω σύμβαση πραγματοποιούνται 

συστηματικές επισκέψεις του Τεχνικού Ασφαλείας και του Ιατρού Εργασίας στο Κ.Υ. Πάρου 

στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, προκειμένου να παρέχουν τις κατά  νόμο υπηρεσίες 

τους.  

Αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών σχολικής υγείας, το Κ.Υ. Πάρου, ως μονάδα Π.Φ.Υ., στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, συμβάλλει ενεργά στη διασφάλιση της υγείας του 

πληθυσμού, συμπεριλαμβανομένου και του μαθητικού πληθυσμού. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι συζητήθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, στο πλαίσιο του 

κοινοβουλευτικού ελέγχου, στις 02-6-2025, η υπ’ αριθμ. 974/26-5-2025 επίκαιρη ερώτηση, 

σχετικά με την κατάσταση του Κέντρου Υγείας Πάρου, από τα πρακτικά της οποίας μπορούν 

να ενημερωθούν οι ερωτώντες βουλευτές.  

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κα Κομνηνάκα Μ., κ. Λαμπρούλη Γ., κα 

Μανωλάκου Δ., κ. Συντυχάκη Μ. 
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